
 

 

Základní škola a Mateřská škola Bělotín, 

příspěvková organizace 

753 64  Bělotín 2, tel./fax: 581 612 127, podatelna@zsbelotin.cz 

 

Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2019/2020 

 

a) základní údaje o škole, jimiž jsou název, sídlo, charakteristika školy, zřizovatel 

školy, údaje o vedení školy, adresa pro dálkový přístup, údaje o školské radě 

Název školy:  Základní škola a Mateřská škola Bělotín, příspěvková organizace 

Sídlo školy:  753 64 Bělotín 2 

Charakteristika školy:  Plně organizovaná základní škola 

Zřizovatel školy:  Obec Bělotín, 753 64 Bělotín 151 

Údaje o vedení školy:  Mgr. Tomáš Navrátil – ředitel školy – statutární zástupce 

Mgr. Ivan Fibich - zástupce ředitele (od 1. 8. 2018) 

Adresa pro dálkový 

přístup: 

http://www.zsbelotin.cz 

https://zsbelotin.edupage.org/ 

Elektronická adresa:  zsbelotin@centrum.cz, podatelna@zsbelotin.cz 

Údaje o školské radě:  Ustanovena 6-ti členná rady školy, 2 schůze 

Součásti organizace:  Základní škola Bělotín, Mateřská škola Bělotín, Školní družina Bělotín, 

Školní jídelna-výdejna Bělotín 

Právnická forma 

organizace: 

Příspěvková organizace - Základní škola a Mateřská škola Bělotín, 

příspěvková organizace (od 1. 1. 2003) 

 

Žáci školy: 

Základní škola Bělotín je úplnou základní školou s devíti ročníky v jedenácti třídách. Paralelní třídy A a                                 

B jsou vzhledem k velkému počtu dětí v druhém a šestém ročníku. K 30. 9. bylo zapsáno 203 žáků, což                                       

je téměř stejně jako v roce minulém. Ve škole se vzdělávají především děti z Bělotína a jeho tří částí -                                       

Lučic, Kunčic, Nejdku, spádově z obce Polomi a také několik žáků ze Špiček a z Hranic. 3 žáci plní                                     

povinnou školní docházku v zahraniční škole podle §38 školského zákona.  

 

 

 

http://www.zsbelotin.cz/
mailto:zsbelotin@centrum.cz


Vybavení školy: 

Školu tvoří tři vzájemně propojené budovy. V nové budově je kromě deseti kmenových tříd také                             

tělocvična, cvičná školní kuchyň a v suterénu dvě oddělení školní družiny pro starší děti a čekající,                               

další dvě oddělení se nachází v přízemí v bývalých kmenových třídách v části pod tělocvičnou.  

V historické budově jsou umístěny odborné učebny fyziky a chemie, výtvarné výchovy, informatiky,                         

anglického jazyka a také školní knihovna s čítárnou. V podkroví se nachází 2 oddělení mateřské školy.                               

Od září 2013 je v přízemí zřízeno oddělení mateřské školy pro nejmenší děti. 

V roce 2016 byla také otevřena přístavba mezi starou a novou budovou. Přebudováním spojovací                           

chodby tak vznikl plnohodnotný třípatrový pavilon. V přízemí se nacházejí dvě učebny - multimediální                           

učebna I. stupně s interaktivní tabulí s mottem “Život na zámku”. Vedle této třídy je umístěna hojně                                 

využívaná jazyková laboratoř Omnneo, rovněž s interaktivní tabulí. V prvním poschodí se nachází dvě                           

místnosti - hudebna a disponibilní učebna s pódiem. Místnosti v odpoledních hodinách využívá pobočka                           

ZUŠ pro individuální a skupinové výuky. Tyto dvě místnosti jsou odděleny od sebe segmentovou                           

rozkládací stěnou, takže v případě potřeby se dají spojit do jednoho multifunkčního sálu s                           

velkoprostorovou projekcí a kapacitou 130 míst k sezení. Sál bývá používán při mnoha akcích -                             

například při slavnostním vyřazování deváťáků, při školních přehrávkách pobočky ZUŠ, při koncertech                       

dětského sboru, pasování na čtenáře. Rovněž zřizovatel sál využívá pro své aktivity, třeba pro besedy s                               

občany, při konferencích Spolku pro obnovu venkova nebo při setkání s partnery obce. Tyto prostory                             

doplňuje kabinet se sociálním zázemím pro pořádání takových akcí. V podkroví tohoto pavilonu se                           

nachází velmi dobře vybavené velkoprostorové školní dílny. 

Všechny třídy prvního stupně jsou vybaveny PC typu All in One s připojením k internetu a moderní                                 

interaktivní tabulí. Kmenové třídy druhého stupně jsou také vybaveny PC typu All in One a k zobrazení                                 

slouží velkoplošná televize nad tabulí. Celá budova školy je pokryta řiditelným bezdrátovým                       

připojením k síti internetu. Mezi jednotlivými budovami byla zbudována páteřní síť spojená optickým                         

kabelem.  

V předcházejícím roce byly nově vybaveny učebny z projektu UBIJ - Učebny badatelství, informatiky a                             

jazyků. Tyto byly vybaveny informačními technologiemi, vzdělávacími roboty, měřícími přístroji,                   

možností videokonference a v jazykové učebně i nábytkem a interaktivní tabulí. Objem investovaných                         

prostředků převýšil 2.000.000,- Kč. 

 

K pokrytí sportovních aktivit se nejen v tělesné výchově využívá nové hřiště s umělým povrchem,                             

dvěma kurty na tenis či volejbal, oplocením a umělým osvětlením ve školním areálu bezprostředně za                             

školou. Během minulého roku byl rekonstruován běžecký ovál, byl položen nový umělý povrch a                           

renovováno pískové doskočiště. V tomto školním roce došlo k rekonstrukci travnaté části hřiště. Bylo                           

zbaveno stávajícího porostu, položeno zavlažovací potrubí, vyrovnáno a nově oseto kvalitním                     

zátěžovým osivem. 

Školní jídelnu provozuje již šestý rok společnost Scolarest. Školní jídelnu kromě žáků a zaměstnanců                           

navštěvují i cizí strávníci, což přináší ekonomický efekt i škole. Společnosti byla prodloužena smlouva s                             

podmínkou dalších investic do kvalitního varného zařízení. 

Před čtyřmi lety škola přešla s celou agendou na informační systém Edupage. Systém reflektuje                           



požadavky školy, je kontinuálně zlepšován, je plně funkční a umožňuje škole lépe organizovat a                           

kontrolovat systém vzdělávání. Rovněž se výrazně rozšířil komunikační kanál mezi školou a rodiči.                         

Rodiče tak získávají online informace o známkách, probíraném učivu, domácích úkolech a dění ve                           

škole, omlouvají elektronicky nepřítomnost žáků, prohlížejí fotogalerie a plánovací kalendář. Škole                     

umožňuje systém lépe sledovat prospěch žáků s vyhodnocováním průběhu vzdělávání, sledování                     

absence, sdělováním důležitých informací rodičům včetně zpětné vazby. Rovněž lépe je prováděno                       

plánování učiva v souladu se školním vzdělávacím programem. Je samozřejmě pamatováno i na ty                           

rodiny, které nemají stabilní přístup k internetu. V tomto školním roce jsme realizovali kreditní systém                             

plateb, s účelem zjednodušit práci třídním učitelům i paní ekonomce, se zachováním transparentností                         

a informovaností rodičů. V období distanční výuky tvořil Edupage hlavní informační a vzdělávací prvek                           

spojující školu, děti a rodiče.  

 

b) přehled oborů vzdělání, které škola vyučuje v souladu se zápisem ve školském 

rejstříku 

Vzdělávací programy: 

Vzdělávací program pro základní vzdělávání Škola pro život – č. j. ŠVP 04/16 ve všech ročnících, se 

zapracovanými úpravami RVP a legislativními změnami v oblasti Společného vzdělávání. 

Vzdělávací programy doplňujeme výběrem volitelných předmětů a zájmových útvarů tak, aby                     

odpovídaly potřebám a poptávce žáků. Škola ve vzdělávacím programu zvolila výraznou hodinovou                       

dotaci pro předmět informatika, pro kterou máme vynikající materiální i personální podmínky. Od                         

sedmého ročníku se žáci vzdělávají v druhém cizím jazyce - němčině. Již několik let umožňujeme                             

žákům navštěvovat nepovinný předmět Náboženství. Z projektu Šablony bylo zajištěno doučování žáků,                       

především ohrožených školním neúspěchem či žáků s výraznou vnitřní motivací k zlepšení vlastní                         

úrovně. 

Výuku se snažíme doplňovat také návštěvou divadelních představení v Novém Jičíně či Ostravě. Žáci                           

také kvitují besedy a programy o drogové závislosti, ekologii, životním stylu, šikaně či cestopisné                           

pořady. I takové akce se snažíme doplňovat do vzdělávání. 

Plavecký výcvik absolvovali v Plovárně v Hranicích žáci I. - III. třídy. II. a III. třída však pouze v rozsahu                                       

4 hodin a zbývajících 16 hodin žáci budou dokončovat v následujícím školním roce. 

 

LaSVK 

Týdenní lyžařský a snowboardový kurz žáků           

převážně VII. třídy se konal v únoru již popáté na                   

středisku Rališka v Beskydech, které poskytuje           

pro lyžaře výborné zázemí i kvůli sedačkové             

lanovce. Zájemci z dětí z MŠ a žáků I. třídy                   

absolvovali dobrovolný výcvik v Tošovicích. 
 

 

 



Školní výlety, exkurze: 

V tomto školním roce pokračovalo Pokusné           

ověřování - vzdělávací programy paměťových         

institucí do škol již potřetí a bohužel naposled.  

Z financí MŠMT byly realizovány návštěvy muzeí  

s lektorovaným vzdělávacím programem muzejní         

pedagogiky. Takto vycestovali žáci školy do           

Jaroměřic nad Rokytnou, Telče, Jindřichova         

Hradce, Českého Krumlova, Třeboně, Zlaté Koruny           

či Hluboké nad Vltavou. V prvním prosincovém             

týdnu se páťáci a šesťáci se zúčastnili prohlídek               

muzeí v Praze. Vše se zaměřením na doplnění               

školní výuky netradiční formou v muzejních           

sbírkách. 

 

 

Vzhledem k omezení či uzavření provozu škol v důsledku mimořádného opatření během koronavirové                         

pandemie se výuka v převážné části druhého pololetí odbývala na dálku prostřednictvím internetové                         

sítě. Přestože jsme na tuto situaci nebyli připraveni, můžeme s čistým svědomím říct, že jsme v                               

maximální možné míře se snažili pokrýt výpadek vzdělávání vzděláváním na dálku. Přispělo to zároveň                           

k velkému rozvoji digitálních dovedností učitelů školy. Mrzí nás, že ne stejně odpovědně k tomu                             

přistupovali někteří žáci. Pozvolným rozvolňováním epidemiologických opatření se v květnu vrátili do                       

školních lavic někteří žáci I. stupně. V květnu a červnu se pak konzultací účastnili i deváťáci jako                                 

přípravu na přijímací zkoušky na střední školy. V červnu navštěvovali dobrovolně žáci 6. - 8. ročníků ke                                 

konzultacím 3x týdně. 

Vzhledem k opatřením se neuskutečnily už žádné plánované aktivity - školní výlety, pokusné                         

ověřování, exkurze, vyřazování deváťáků ani první čtení. 

 

Další aktivity: 

Během školního roku byla v rámci projektu “Šablony 2019” realizována tzv. tandemová výuka,                         

doučování, čtenářské kluby a kluby zábavné logiky, projektový den mimo školu (Rodas, Příměstský                         

fotbalový tábor) a zapojení odborníka z praxe (malování na baňky a výroba vánočních přání - Adventní dílna,                                 

Stará řemesla - drátkování + fládrování). 

 

Společné vzdělávání: 

S legislativní úpravou péče o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami se škola musela vyrovnat.                           

Přes názorový nesouhlas s vnuceným trendem inkluzivního vzdělávání pro všechny, škola a učitelé                         

zajistili veškeré potřebné podmínky pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami, kteří byli                       

diagnostikováni SPC či OPPP. 



V druhé, třetí, čtvrté, páté, sedmé a osmé třídě byl zařazen k dětem s SVP asistent pedagoga. Žákům                                   

byly zpracovány Plány pedagogické podpory, žáci byli vyšetřeni v odborném školském zařízení. Žákům                         

pak byly poskytovány služby dle stanoveného stupně podpory. Kromě pedagogické asistence se ještě                         

realizovala 3h/týdně pedagogická intervence a 1h/týdně Speciální pedagogické péče. Škole se                     

nepodařilo otevřít pro žáky speciální třídu kvůli nesouhlasu jednoho ze zákonných zástupců a tím                           

pádem nenaplnění počtu dětí potřebného k otevření speciální třídy, přestože se již podařilo zaměstnat                           

speciálního pedagoga v pedagogickém sboru. 

 

c) rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy 

Učitelé ZŠ – fyzické osoby - 16  – přepočtený počet 15,1. 

Kvalifikovanost výuky podle platné verze zákona 563/2004 Sb. - 100 %. 

Nepedagogičtí pracovníci – fyzické osoby – 6 – přepočtený počet 5,6. 

Asistenti pedagoga - 7 - přepočtený počet - 3,625. 

Ředitelem školy je od 1. srpna 2002 Mgr. Tomáš Navrátil, k 1. 8. 2018 byl prodloužen 

mandát ředitele o dalších šest let.  

Od 1. 8. 2018 vykonává funkci zástupce ředitele Mgr. Ivan Fibich. 

Během školního roku se opět škola potýkala se sháněním pedagoga I. stupně. Více než tři měsíce jsme 

museli suplovat, abychom pokryli úvazek učitelky v dlouhodobé pracovní neschopnosti. Během roku 

jsme tak museli provést výraznou změnu v třídnictví a v rozvrhu.  

 

d) údaje o přijímacím řízení nebo o zápisu k povinné školní docházce a následném 

přijetí do školy 

Povinnou školní docházku začalo plnit 16 dětí, u dalších 4 dětí bylo rozhodnuto o odkladu povinné 

školní docházky o 1 rok.  

17 žáků IX. třídy bylo přijato ke studiu na středních školách. 3 žáci VIII. třídy ukončili vzdělávání v 

základní škole splněním povinné školní docházky bez získání základního vzdělání. 

 

e) údaje o výsledcích vzdělávání žáků podle cílů stanovených školními vzdělávacími 

programy a podle poskytovaného stupně vzdělání včetně výsledků závěrečných 

zkoušek, maturitních zkoušek a absolutorií 

 

Tabulka s přehledem jednotlivých tříd jsou umístěny na konci dokumentu 

Jeden žák sedmého ročníku konal neúspěšně opravné zkoušky z matematiky. 

 

f) údaje o prevenci sociálně patologických jevů 

Prevenci sociálně-patologických jevů škola naplňuje v různých rovinách. Jednak má zpracován                     

Minimální preventivní program, paní učitelka vykonává funkci preventisty, požadavky na DVPP v dané                         

oblasti jsou maximálně naplňovány. Plnění minimálního preventivního programu spočívalo nejvíce v                     

jednání v oblasti prevence sociálně-patologických jevů, které vedla metodička prevence s žáky či                         

rodiči. Zřizovatel i škola považuje za velmi důležité předcházet a případně řešit problémy v oblasti                             



záškoláctví, vyhýbání se školní docházce a plnění školních povinností. Byly uděleny snížené stupně z                           

chování za záškoláctví nezvládané rodinným prostředím.  

Škola se snaží nabídnou smysluplné využití volného času dětí a mládeže a to každý rok formou cca 

10-15 zájmových útvarů. Ve školním roce 2019/20 to byly kroužky: 

 

Přípravný pěvecký sbor 

 I. - IV. 

Pěvecký sbor V. - IX.   Dramatický I. - V.   

 

Keramický kroužek pro 

žáky 3. - 5. třídy 

Aerobik hrou MŠ - 4. třída   Aerobik a Zumba V. – IX.   Dětská jóga - I. stupeň  Sportovní hry - I. stupeň 

Stolní tenis - I. stupeň   Tělovýchovný II. - IX.   Volejbal - 1. a 2. stupeň  Myslivecký -  I. stupeň 

 

g) údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků 

5 učitelů dokončilo v předchozích letech specializační studia a tudíž bylo dosaženo vysokého procenta                           

specializací a tím i všechny důležité oblasti mají své odborné garanty. Jediná dosud nedokončená                           

specializace je v oblasti prevence sociálně-patologických jevů. Tento “nedostatek” je kompenzován                     

letitými zkušenostmi paní učitelky s výkonem této činnosti a pravidelnou účastí na všech vzdělávacích                           

akcích s danou tématikou. 

Další vzdělávání považuje vedení školy za prioritní aktivitu, a proto se ho snaží v maximální míře                               

podporovat, ať finančně, či vytvářením podmínek například úpravou rozvrhu hodin, samotným                     

organizováním dalšího vzdělávání přímo ve škole nebo podporou při vyhledávání vhodných kurzů                       

vzdělávacích center. Realizovali jsme školení pro sborovnu na téma Efektivní učení a Rozvoj paměti.                           

Aktivní pedagogové se účastnili i seminářů dle jejich aprobací, kurzů využitelných ve výuce a dle                             

dalších opodstatněných požadavků učitelů. Učitelé využívají i netradiční formy dalšího vzdělávání,                     

jako jsou elektronické kurzy (E-twinning a večerní univerzity společnosti Microsoft) nebo nabídek                       

vzdělávání European Schoolnet Academy (Administering School ICT infrastructure). 

 

 

 

h) údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 

Soutěže:  

Oblast soutěží byla díky koronavirové infekci značně snížena. 

Vybraní žáci se zúčastnili lezecké soutěže - Jakub Kantor získal 4. místo. V koloběžkové soutěži jsme                               

se umístili na 3. a 5 . místo ve svých kategoriích. V rámci školy jsme organizovali soutěž o nejlepší                                     

dlabanou a malovanou dýni, školní kolo recitační soutěže a školní kolo vědomostní soutěže Bible a my.                               

Následně v této soutěži žáci soutěžili i v okresním kole, kde účastníci získali ve dvou kategoriích 4.                                 

místo. 

Pravidelné zájmové mimoškolní aktivity: 

Kromě programu v družině je také dětem umožněno aktivně naplnit své osobní volno zájmovou                           



činností. Pravidelně učitelé ve svém volném čase vedou zájmové útvary nejrůznějšího zaměření - od                           

kulturního přes sportovní až ke vzdělávacímu. Přehled těchto aktivit je zapsán v předcházejícím bodě                           

f. V aktivním zapojení dětí do dalších činností spatřujeme prevenci sociálně-patologických jevů. 

 

Další nepravidelné školní a mimoškolní aktivity: 

Spolu s Obecním úřadem, MKS a obecními spolky jsme spolupořadateli všech obecních akcí, které jsou                             

příležitostí, jak přiblížit školu rodičům a spoluobčanům. O našich akcích informujeme veřejnost                       

prostřednictvím Hranického týdne, informačních letáků obce a informačního systému školy. 

Ve dnech osvobození obce a 28. října přicházíme každý rok k pomníku padlých ve válkách a v době                                   

totalitních režimů, abychom dětem připomněli minulost a oběti padlé za svobodu. Tato akce bývá                           

spojena s již tradičním lampiónovým průvodem a také s ohňostrojem. 

 

 

 

Konec října bývá také ve znamení Halloweenu. V               

celoškolní soutěži žáci soutěží ve výrobě           

dlabaných dýní a halloweenských strašidýlek. 

Soutěž je velmi populární a vždy zapojení žáci               

vyrobí kouzelné a strašidelné dýňové výrobky.           

Nejlepší jsou samozřejmě oceněni. 

 

Školní dětský pěvecký sbor vedený paní vychovatelkou Adélou Dudovou pravidelně vystupuje i ve                         

spolupráci s žáky místní pobočky ZUŠ Hranice na Adventním koncertu a na Letním koncertu v rámci                               

Pivních slavností. Letos bohužel zůstalo pouze u koncertů před Vánocemi. 

Sdružení přátel Základní školy pravidelně pořádá Školní ples a dětský maškarní karneval v lednu.                           

Výtěžek a finanční podpora Sdružení přátel Základní školy je investována zpátky dětem. Jsou finančně                           

podpořeny zážitkové a komunitní vzdělávání ve Fryštáku, výlet za odměnu, kulturní akce a také                           

odměny pro aktivní děti. Jsme rádi také za podporu místních podnikatelů, díky jejichž příspěvkům                           

můžeme realizovat náročnější akce. Získané prostředky z tohoto roku budou použity v dalším školním                           

roce. 

 



 

Tradiční Mistrovství ČR v mažoretkovém sportu           

jsme letos hostili už po šestnácté. Zcela             

zaplněná tělocvična mohla sledovat nadšené         

výkony soutěžících. Vše bylo možné uspořádat           

pouze díky velkému nasazení našich         

zaměstnanců. 

 

Koncem dubna se konal v naší škole první, vynuceně čistě dálkový, zápis do I. třídy. Bylo zapsáno 28                                   

dětí. O dárky prvňáčkům se pravidelně postarala firma BBA Hranice. 

 

Kvůli epidemiologickým opatřením se letos nekonaly Pivní slavnosti a s tím spojené aktivity jako Letní                             

koncert, vernisáž výtvarných prací, malování na chodníku. Rovněž se neuskutečnilo ani první čtení a                           

slavnostní vyřazování deváťáků se závěrečnými pracemi či výlet za odměnu. 

Jediným ceremoniálním aktem bylo slavnostní ukončení školního roku. Za přítomnosti pana starosty,                       

pana faráře, došlých žáků a zaměstnanců školy a také rodičů a hostů jsou vítáni jsme se rozloučili s                                   

deváťáky či končícími zaměstnanci. Byli také vyhlášeni nejlepší žáci školy.  

 

Nabídnout dětem aktivní a smysluplné využití volného času patří mezi kréda naší školy. Naší snahou je                               

soustředit děti co nejvíce kolem školy, zapojit je i mimo vyučování a o prázdninách, pomáhat jim                               

hledat zájmy a zábavu. 

 

 

Činnost školní družiny: 

Na školní činnost navazuje činnost mimoškolní. Již několik let pracují 4 oddělení školní družiny. Žáci                             

zde mají možnost trávit volný čas a čekání na autobusy. Paní vychovatelky připravují kromě běžného                             

programu i netradiční soutěže a činí tak pobyt v družině zajímavější. 

 

Adventní odpoledne pro veřejnost  

S tradičním zájmem navštěvuje veřejnost naši           

akci Adventní odpoledne pořádanou školní         

družinou. Během své návštěvy vyrábějí věnce,           

svícny či závěsné a stolní dekorace pro blížící se                 

vánoční svátky. 

 

Školní družina organizovala každoroční Drakiádu, podzimní sběr papíru, kadeřnickou soutěž, Halloweenské                     

odpoledne s plněním úkolů na strašidelné stezce, maškarní rej, soutěž v pexesu a ve skládání puzzle,                               

Vynášení Morany, Čarodějnický rej, Netradiční sportování v tělocvičně, Valentýnskou soutěž a atletický                       



šestiboj. Školní malování na vánoční baňky. Během podzimních prázdnin navštívily děti školní družiny                         

přerovské muzeum a přerovskou plovárnu.  

Opět můžeme konstatovat, že velké množství akcí pořádané školní družinou se v důsledku koronavirové                           

epidemie neuskutečnilo. 

 

Spolupráce se ZUŠ Hranice: 

Úzká spolupráce se Základní uměleckou školou Hranice, která má v Bělotíně elokované pracoviště,                         

přináší své ovoce. V místní pobočce se hudebně vzdělává kolem 40 dětí a stará se o ně 5 učitelů ve                                       

čtyřech dnech. Vyučující mohou dětem nabídnout vzdělávání se v hudební nauce, komorní hře ve                           

flétnovém souboru, hře na klavír, hře na zobcovou a příčnou flétnu, trubku, lesní roh, baskřídlovku či                               

housle. Žáci nemusí dojíždět několikrát týdně do Hranic. Škola poskytuje pro výuku adekvátní prostory                           

a děti naoplátku reprezentují i naši školu. V letošním roce opět naši žáci bodovali, tentokrát v                               

okresním kole ve hře na klavír a na housle. 

 

Využití školního areálu: 

Filozofií obce i školy je otevřený školní areál. Děti i široká veřejnost ho mohou využívat i v                                 

odpoledních hodinách. K dispozici je zde školní hřiště na kopanou, pro menší děti dříve postavené                             

prolézačky. Velkého asfaltového hřiště za školou využívají žáci k jízdě na kole, kolečkových bruslích a                             

skateboardu, florbalu. Nově vybudované hřiště s umělým povrchem bývá často využíváno školní                       

družinou a zájemcům o tenis, volejbal či nohejbal. Toto vše je umístěno v bezpečném prostředí daleko                               

od komunikací, dostupné i během víkendu a prázdnin. Rovněž tělocvična je využívána od rána do                             

pozdního večera žáky, členy TJ Sokol Bělotín či sportující veřejností. Během roku se prováděla                           

rekonstrukce travnatého povrchu včetně zavlažování.  

 

i) údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí 

Škola pravidelně posílá ČŠI elektronicky hlášení školních úrazů. 

V únoru se konala inspekční činnost v základní škole, mateřské škole a školní družině. 

Inspekční zpráva je dostupná na stránce  

https://www.csicr.cz/cz/Dokumenty/Inspekcni-zpravy?d=17148. 

 

j) základní údaj o hospodaření školy 

Škola hospodaří s penězi státního rozpočtu přidělovanými krajem, s dotacemi obce a s finančními                           

prostředky svých fondů. Finanční prostředky na platy poskytované krajem byly v míře odpovídající                         

potřebám školy. Dotace obce byly v uplynulém období poskytnuty v hodnotě reálné potřeby. Ušetřené                           

finanční prostředky byly použity k vybavení dalších dvou tříd interaktivními tabulemi a moderním                         

nábytkem ve třídách druhého stupně. Přebytek rozpočtu byl alokován do fondů. Údaje o hospodaření                           

školy jsou evidovány v účetních výkazech.  

 

k) údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů 

Škola se snaží dlohodobě zapojit do mezinárodního programů Erasmus+. Zatím se nepodařilo najít                         

https://www.csicr.cz/cz/Dokumenty/Inspekcni-zpravy?d=17148.


vhodného partnera a tak tento mezinárodní program nebyl realizován. Škola pokračovala ve třetím                         

roce Pokusného ověřování – vzdělávací programy paměťových institucí do škol, v rámci něhož                        

navštěvovala paměťové instituce na Moravě i v Čechách .  

Projekt s názvem Christmas map of Europe (Vánoční mapa Evropy) byl určen dětem I. stupně. Cílem                               

projektu byla vzájemná výměna vánočních pohlednic a přání, které se v jednotlivých školách použily k                             

vytvoření vánoční mapy Evropy. K dalším aktivitám projektu patřilo vzájemné sdílení vánočních tradic,                         

receptů, zpěv koled či popis Štědrého dne.  

Do projektu se zapojily školy z Bulharska, Chorvatska, Kypru, České republiky, Francie, Německa,                         

Litvy, Lotyšska, Řecka, Itálie, Severní Makedonie, Polska, Portugalska, Rumunska, Srbska, Slovenska,                     

Slovinska, Španělska a Velké Británie.  

Stejně jako minulý rok, tak i v tomto roce, se žáci deváté třídy zapojili do mezinárodního projektu                                 

E-twinning. Tentokrát jsme opustili téma programování a vrátili se zpět k přírodě s projektem “My                             

planet, my future”. Během projektu jsme se snažili zlepšit environmentální povědomí našich žáků. 

K základním cílům patří zejména větší informovanost žáků o své vlastní odpovědnosti za životní                           

prostředí a zdokonalení jazykových dovedností prostřednictvím spolupráce s našimi zahraničními                   

partnery. Projektu se účastnilo 12 škol ze čtyř států - Turecka, Portugalska, Polska a České republiky. 

l) údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení 

Škola nebyla zapojena do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení. 

 

m) údaje o předložených a školou realizovaných projektech financovaných z cizích zdrojů 

Škola ve školním roce 2019-2020 začala realizaci projektu - Šablony 2019 -                       

CZ.02.3.X/0.0/0.0/18_063/0014563. V uvedeném školním roce probíhala především párová výuka,                 

doučování, čtenářský klub, klub zábavné logiky, činnost chůvy a školního asistenta.  

 

n) údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi zaměstnavatelů a dalšími partnery při                         

plnění úkolů ve vzdělávání 

Škola spolupracuje při plnění úkolů ve vzdělávání s PPP Přerov, SPC Olomouc, SPC Nový Jičín a SPC                                 

Valašské Meziříčí, MěÚ Hranice – oddělení právní ochrany dětí a mládeže a institucemi realizující                           

DVPP. V minulém období se rovněž zapojila do vzdělávacích aktivit a spolupráce v rámci Místní akční                               

skupiny a výzvy pro MAS z OP VVV. V průběhu školního roku organizovala a zrealizovala dvě regionální                                 

setkání školních ICT metodiků a učitelů informatiky. Zástupce školy je aktivně zapojen do realizace                           

výzvy MAP II. regionu Hranicko. 

 

V Bělotíně 28. 9. 2020 Mgr. Tomáš Navrátil - ředitel školy 

 



 

 

 



 


